A feladat kérdésére a valasz: nem. Az aldbbiakban példat adunk egy nem szabdlyos tetraéderre, amely teljesiti a
feladat feltételét.

Legyen ABCD egy négyzet, ABCDEFGH pedig egy erre épitett egyenes hasab, amely nem kocka (AB # AFE).
Ekkor az ACFH tetraéder nem szabéalyos, hiszen AC = HF # AF = AH =CF =CH. A hasab szemkozti lapjainak
kozéppontjait 6sszekdts ¢, to, ts tengelyekre vald tiikrozések a tetraédert onmagaba viszik, s6t a tiikrozésekkel tet-
sz6leges cstcsot tetszbleges masikba atvihetiink (A Byo P By g A), igy tetsz6leges magassagszakaszt is
atvihetiink tetszGleges magassagszakaszba. A tiikkrozéseknél a tetraéder képe dnmaga, ezért a beirt gombjének a képe
is onmaga. Ez viszont azt mutatja, hogy az egyes magassagszakaszoknak a beirt gombbe es6 részei a tiikrozésekkel
egyméasba atvihetsk, tehat egyenls hosszuak.

Megjegyzések. 1. Ellenpéldank lapjai egybevagd egyenls szart haromszogek. Specidlis esete az egyenls szaru tetra-
édernek, de mégsem szabalyos.

2. Tanulsagos e feladatot Gsszevetni a Gy. 2690. gyakorlattal (1992/1. szam, 26. old.), ahol sikban, a magassagvo-
nalak beirt korbe es6 szakaszainak egyenl6ségébdl kovetkezett a haromszog szabalyossaga.



